



# 没春晚 也得活

潘长江谈对央视春晚的爱与恨



蔡明潘长江合唱《风吹麦浪》

我的小品阴历二十八  
烧过,阴历二十六烧过。那个时候我就发过誓,再也  
不上春晚了,再上我是孙子。真是又爱又恨,但这种  
恨可能也是一种爱。

——潘长江

## 谈蛇年春晚登台

本来想做春晚的观众了

记者:2008年到2012年,你大概有5年没有上春晚,原因是什么?

潘长江:的确,算算有5年没上春晚。有两三年是因为拍戏,我当导演嘛,又是主演,很辛苦,很累,所以没上。这两年报作品了,但没能上,可能是因为水准还不够,质量还不行吧。

记者:听说你今年原本也没打算上央视春晚?

潘长江:今年春晚我压根就没想上,本来想做春晚的观众了。后来春晚打电话来邀请我,说是和蔡明合作一个作品。我和蔡明私交特别好,我说先把剧本发给我看一下,我能驾驭得了,就演,驾驭不了就不演。后来蔡明打电话来说,看着妹妹面子来吧。

## 谈春晚爱恨情结

我在春晚受过N次伤啊

记者:明年还会坚持上春晚吗?

潘长江:再说吧,首先得看作品。我是春晚捧出的演员,有感情的,别看我恨它,但我有感情。有这个任务,我就会抓住它,尽自己百分之二百的力量去做,尽量完美。

记者:你对春晚的恨指什么?

潘长江:我在春晚受过N次伤啊,我的小品阴历二十八烧过,阴历二十六烧过。那个时候我就发过誓,再也不上春晚了,再上我是孙子。真是又爱又恨,但这种恨可能也是一种爱。

记者:五年没上春晚,一上春晚就获得这么大成功,内心是不是还挺激动的?

潘长江:没什么特别的感触。不像以前上春晚了,特兴奋。郭德纲一句话特别好,他说我郭德纲不可能靠一个春晚活着,没有春晚我也得活啊。我也是这样,5年没上,依然活得很好。

## 谈元宵晚会作品

我俩初五后开始学这歌

记者:元宵晚会为什么决定唱《风吹麦浪》这首歌?

潘长江:在春晚没直播之前,哈文导演就想让我和蔡明在元宵晚会唱《一辈子的朋友》。春晚直播后,我们认真学了三天这首歌,结果谁也没学会。我俩有一天通电话,我说你学得怎么样?她回答,我学会了,吃完饭就忘了。说白了,我们俩功力太浅,后来蔡明就出了个主意,说咱俩唱个简单、流畅、清新一点的吧。她说自己比较喜欢《风吹麦浪》,我就说那学学吧,我俩初五之后,开始学这个歌。后来和哈文导演说唱这个歌,她也同意了。

记者:演唱《风吹麦浪》时,蔡明穿的衣服也很特别。

潘长江:她还是延续毒蛇女王的风格嘛,衣服也是大垫肩嘛。她特别为《风吹麦浪》做了这么一套裙子,我那是现成的。



小品《想跳就跳》中的潘长江

倪妮想成一个好演员

提示:参加“小奥斯卡”颁奖礼,称暂不进军国际影坛

美国西海岸时间2月24日,第28届电影独立精神奖颁奖礼于洛杉矶海岸举行,该奖项素有“小奥斯卡”之称。其中,华语电影人倪妮与导演钮承泽一同出席颁奖礼,受人关注。颁奖礼上,倪妮以一袭抹胸长礼服裙,搭配清秀盘发,明媚亮相红毯。

在接受美国媒体采访时,谈及自己演艺事业的未来,倪妮坦言目前没有进军国际影坛的打算,“我的艺术土壤永远在我的祖国,在电影上,现在我还算一个新人,如今的目标也只有一个——不断充实自己,成长为一个好演员。”

另外,倪妮还透露,自己3月将出演导演滕华涛的最新电影《等风来》。该片也是滕华涛、鲍鲸鲸继《失恋33天》后再度联手打造的一部大银幕作品。

王亮 马婷

## 《西游·降魔篇》掀魔幻热

提示:神话剧《追鱼》近日杀青,被封“西游”电视版

周星驰新片《西游·降魔篇》票房目前已达约10亿元,打破多项票房纪录,也掀起了市场对于魔幻电视剧的热潮。昨天记者获悉,被称为电视剧版《西游·降魔篇》的神话大戏《追鱼》,日前正式杀青。

《追鱼》之所以被封为电视版《西游·降魔篇》,是因为该剧不仅也上演了人与妖的爱恋,而且许多镜头都有向周星驰致敬的意味。周星驰电影对内地年轻人影响已经很大,更别提从小在香港文化浸淫中长大的关智斌。他说,《追鱼》中开场的场景,就在向周星驰致敬。现代快报记者 刘磊

草本润黑露清水黑发,白发洗洗就变黑

## 5分钟白发变黑 60天养出黑发



快团优惠:买2赠1,买3赠2  
快团订购热线:  
400-025-9077

不手术 不吃药 结石一贴就化  
**化石成泥 B超作证**



患上胆结石,手  
术今年切了明年又  
长,胆囊切了胆管里  
长;体外碎石不彻  
底,吃药副作用大,  
损伤肝肾肠胃。胆  
结石、胆总管结石、  
胆泥、胆息肉、胆囊炎、胆管炎……湖南张家界吴一刀,他有专用的化石贴,不用手术不用吃药,2天一贴,都能收到奇效,结石化成泥,亲眼看着排出来。

吴一刀化石贴是中医大师吴石清老先生祖传秘方,专治各种胆结石和胆道疾病,采用神阙(肚脐)和足底涌泉穴双向给药方式,直达病灶,化石成泥,改善结石体质。

肚脐贴:贴于神阙穴,运用纳米远红外线和麝香的共同作用,将多种中药精华通过经络传导,靶向作用于胆囊,清除胆囊内部细菌和炎症代谢黏液,蓬松结石,层层剥离,化石成泥,逐一排除。

足底贴:贴于涌泉穴,刺激足

底肝胆反射区,促进肝胆新陈代谢,将化成泥的结石彻底排出,并增强胆囊对析出的结晶物、沉淀物的化解功能,消除结石形成的根源,提高肝胆的自洁、自愈能力,改善结石体质,预防复发。

胆结石患者用上后,3-5天,疼痛消失,压迫感、恶心、恶寒、腹胀、打嗝、排便异常缓解;3-4个周期,B超显示结石明显缩小,胆息肉回缩好转;胆囊炎自愈,5-6个周期,结石排干排净,恢复健康的肝胆系统,患者基本不复发。

目前,吴一刀化石贴已进入我省,我们保证不仅可以治好胆结石,而且对术后防止胆结石复发也有很好的疗效。

快团特惠:买3赠1,买5赠2  
订购热线:400-025-9077

## 激光透照

## 前列腺病好了



由中科院上海光机所  
研发的“光科超聚能前  
列腺治疗仪”,将目前医  
院最有效的前列腺激光  
治疗手段直接转化为家用  
化,独创红光源照射,迅速  
消炎镇痛,被国家食品药品  
监督管理局批准为准字号  
激光家用治疗仪,并经上  
海、南京多家三甲医院临  
床验证,总有效率高达  
93.3%。

使用30分钟:明显感到灼热,照射疏通气血;  
7天:尿频尿急、阳痿早泄等症状全面好转;  
1个月:排尿问题解决,男性功能恢复正常;  
3个月:恢复前列腺免疫功能,前列腺获得新生。

## 神奇雪蛤专吃皮肤病



雪蛤素以东北长白山  
雪蛤入药,并配合38味  
名贵中药材精制而成,  
不含任何激素及违禁成分。  
用上1分钟即可迅速止痒。  
3-6天皮屑脱落,增厚的表皮变薄,红斑缩小。  
1个月左右,不痒不肿也不起小疹子了,彻底告别皮肤病!

■专业针对:神经性皮炎、银屑病、春季瘙痒、湿疹、牛皮癣、手足癣、脚气、荨麻疹等各类皮肤顽疾。

特大优惠:买2赠1

## 颈椎骨里拔刀 快速甩掉颈椎病



中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,活血通络、消骨刺,方便、小巧,一人购买,全家享用,累了戴一下,颈椎病去无踪!

■几分钟,酸、麻、僵、痛立即消失!  
■戴上十几天,头晕恶心消失,晚上睡得香!  
■戴上几十天,颈椎病彻底好了,不易反复!

快团特惠:5折,限量200台

## 眼袋一消,年轻10岁

专祛眼袋、细纹、黑眼圈



祛眼袋紧致眼部精  
华液,药妆产品,具有药  
用治疗功效,特有的溶脂  
活性因子,能对眶隔后增  
生的脂肪进行溶解分化,  
清除皮下多余的脂肪粒

子,平复眼袋;同时三维弹力蛋白和胶原蛋白,直接作用于皮肤深层,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹,一抹就  
没不反弹!

特大优惠:买2赠1